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KANAŁ

INSTALACYJNY

1:25

Szczegół rozwiązania

przegłębienia pod kanałem

instalacyjnym

d+15 2 x h2 x h

h

Uwaga:Lokalizacja kanałów

instalacyjnych wg rysunków

branżowych

SIM ŚLĄSK PÓŁNOC spółka z o.o.
ul. Pasieczna 2 42-700 Lubliniec

Rzut fundamentów K - 01

BUDOWA BUDYNKU MIESZKALNEGO WIELORODZINNEGO

NA NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONEJ PRZY UL. R. TRAUGUTTA W PYSKOWICACH
na działkach nr 526/28, 856/28, 857/28, obręb 0001 PYSKOWICE
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SPRAWDZAJĄCY:

1:100

±0.00 = 231,40 m.n.p.m.

Beton C30/37

Chudy beton C8/10

UWAGI:

1. Uwagi ogólne - część opisowa projektu budowlanego.

2. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z częścią opisową projektu, projektem technicznym architektury i rysunkami branżowymi.

3. Posadowienie płyty fundamentowej zaprojektowano na warstwie geotechnicznej IIIe (gliny), zgodnie z dokumentacją geotechniczną.

4. W przypadku lokalnego wystąpienia w poziomie posadowienia gruntów o parametrach niższych niż założono (część opisowa opracowania), należy

przeprowadzić miejscową wymianę gruntu na chudy beton.

5. Przed ułożeniem warstwy ochronnej z chudego betonu dno wykopu musi być odebrane przez uprawnionego geologa i potwierdzone wpisem do

dziennika budowy.

6. Grunty na których posadawiany jest budynek należą do gruntów wysadzinowych. W celu uniknięcia zaistnienia zjawiska wysadzinowości roboty

ziemne związane z posadowieniem budynku należy prowadzić przy sprzyjających warunkach atmosferycznych. Nie można dopuścić do nawodnienia

gruntu w wykopie.

7. Fundamenty należy wykonać na warstwie chudego betonu gr. 10cm.

8. Przed wykonaniem konstrukcji szybów windowych wymiary sprawdzić z ostatecznymi założeniami dźwigowymi oraz p.t.architektury.

9. Wymiary i usytuowanie otworów i przebić należy sprawdzić z p.t. architektury oraz rysunkami odpowiednich branż.

10. Przebicia o wymiarach 15x15cm, ∅15cm lub mniejszym wg p.t. architektury.

11. Rozmieszczenie ścian murowanych oraz wysokość ścian podparapetowych zweryfikować z p.t. architektury.

12. Zabezpieczenie przeciwwodne/przeciwwilgociowe wg projektu architektury.
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